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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1575/09
van Monica Frassoni (Verts/ALE) en Raül Romeva i Rueda (Verts/ALE)
aan de Commissie

Betreft: Tenuitvoerlegging van de richtlijnen inzake gelijke rechten, en in het bijzonder het bestaan 
van een onafhankelijke instantie voor gelijke rechten in Polen

Richtlijnen 2000/43/EG1, 2002/73/EG2 en 2004/113/EG3 vereisen het instellen van een of meer 
onafhankelijke instanties voor gelijke rechten in de lidstaten. Volgens de richtlijnen is de instantie voor 
gelijke rechten verantwoordelijk voor het verschaffen van onafhankelijke hulp aan slachtoffers van 
discriminatie bij het indienen van hun klachten over discriminatie, waarbij onafhankelijke onderzoeken 
met betrekking tot discriminatie worden uitgevoerd en onafhankelijke rapporten worden gepubliceerd 
en waarbij aanbevelingen worden gedaan over elke kwestie met betrekking tot discriminatie.

1. Is de Commissie zich ervan bewust dat in Polen de twee instituten verantwoordelijk voor gelijke 
rechten - de rijksgevolmachtigde voor gelijke behandeling en het ministerie voor Vrouwen, 
Familie en Antidiscriminatie (ministerie van Werkgelegenheid en Sociaal Beleid) - deel uitmaken 
van de regering en daarom niet voldoen aan de eis dat de instantie voor gelijke rechten 
onafhankelijk moet zijn?

2. Is de Commissie zich ervan bewust dat geen van de genoemde Poolse instituten, als deel van 
zijn opdracht, taken heeft van een onafhankelijke instantie voor gelijke rechten die uiteengezet 
zijn in de Richtlijnen: het verschaffen van hulp aan slachtoffers, het uitvoeren van onderzoeken 
en het doen van aanbevelingen?

3. Hoe wil de Commissie tenuitvoerlegging van richtlijnen inzake gelijke rechten in Polen en, in het 
bijzonder, het bestaan van een onafhankelijke instantie voor gelijke rechten in Polen 
garanderen?

4. Hoe is de Commissie van plan te verzekeren dat de richtlijnen inzake gelijke rechten correct ten 
uitvoer worden gelegd in Polen en in andere lidstaten die in dit verband niet aan hun 
verantwoordelijkheden hebben voldaan?

5. Voert de Commissie momenteel gerechtelijke acties voor het onvoldoende of niet ten 
uitvoerleggen van de richtlijnen inzake gelijke rechten door een lidstaat? Is de Commissie van 
plan dit te doen?
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